推进文明河南建设 之 郑州行动

做文明人 办文明事

2014年3月1日 星期六 銃奪:王长善 美编:李薛 校对:学文 版式:王艳

市民吴女士 这几天在忙着找一位的哥 因为有件事,她一直感动着

"不表示感谢一下,我心里真是过意不去"

父亲离开老年公寓 一天没回来

这位市民叫吴萍。事情还得从2月25日说起。 吴萍的父亲已经83岁高龄,住在位于航海路的老年 公寓,2月25日晚上,老年公寓打来电话,说父亲从早上7 点40分出门,一直到晚上还没回来,让家人赶紧帮忙找。吴 萍说父亲有轻微的老年痴呆,时而清醒时而糊涂,糊涂起来 甚至认不出吴萍是谁。

这能去哪儿呢?一家人怎么找都找不到,晚上8点半左 右,就拨打了110报警。

昨日上午,一位市民找到郑州市公交总公 司出租旅游公司,想打听一个车号,豫ATA356, 就想问问这个车的司机是谁,叫啥名字。因为有 一件事,最近一直感动着她:"不表示感谢一下,我 心里真是过意不去。" 郑州晚报记者 张华

扔来扔去 的哥就是不要钱

大概不到9点半,110说一位出租车司机正拉了一 位老人,跟父亲很像,过了一会儿,那位的哥把父亲送了 回来。那位的哥说父亲去天明路找家了,找了好久都没 找到,吴萍说父亲的老房子确实在天明路。

"我给他,他扔给我,我再给,又扔给我。"吴萍说,想 着父亲肯定没付的费,自己就掏出200块钱给的哥,主 要是想表达感谢,可是这位的哥始终不接,最后把钱 扔给吴萍,自己开车走了,连名字、电话都没留。 幸好,吴萍匆忙中记下了车号——豫ATA356。

这几天,吴萍一直在寻找这位的哥,想再次表达谢意。

予家 A T A 3 5 6

"就是件小事

真搁不住采访我"

郑州市公交总公司出租旅游公司,通过 车号很快找到这位好心的哥——司刘伟。 但是,想采访到司刘伟难度不小。

"事情确实很小,真搁不住采访我。"司 刘伟说确实有这么个事,当日下午五六点 的时候,在经三路东风路,老人拦下车说 去天明路,可天明路从北走到南,一个小 区一个小区地问,老人始终没找到自己 的家,大概过了一两个小时,看老人确实 有时比较糊涂,就拨打了110帮助找家。

制图 李薛

"老人这么大了找不到家 换谁都不忍心要钱"

没想到,刚拨打电话不久, 文化路派出所说老人孩子正好报警了,说要 派民警过来,司刘伟说别过来了,他就直接给送过去, 这样节省时间。

耽误了几个小时,为啥不接200块钱的费呢? 司刘伟说:"老人这么大年龄了找不到家,换 谁都不忍心要钱。"

记者想给司刘伟拍张照,问问他的简单情 况,他一直说"搁不住"。

线索提供 王女士(稿费50元)



看图说文明

构建和谐社会 出租车就是一道 流动的文明风景线

资料图片 郑州晚报记者张翼飞 摄